
Найчастіші запитання 

28 равня 2024 року 

 

1. Чи є обов'язковим обмін старого зразка Дозвілу на проживання для бенефіціарів 

тимчасового захисту на новий? Чи буде впливати це на права бенефіціарів тимчасового захисту, 

якщо вони не змінять свій дозвіл на новий формат протягом 180 днів? 

Протягом 180 днів з дня набрання чинності Постанови Уряду (HG) №. 505/2024 бенефіціари 

тимчасового захисту можуть подати заяву про обмін дозволу, а дозволи на проживання, видані до 

прийняття вищезазначенного нормативного акту, залишаються дійсними протягом періоду 

застосування Імплементаційного рішення Ради (ЄС) 2022/382 від 4 березня 2022 року, що 

встановлює наявність масового припливу переміщених осіб з України у зазначенній статті 5 

Директиви 2001/55/ЄС та має наслідком запровадження тимчасового захисту, з наступними 

змінами. Генеральна інспекція з питань імміграції (GII) не надає прав (за винятком видачі посвідки 

на проживання) бенефіціарам тимчасового захисту, тому питання доступу до прав слід адресувати 

компетентним установам. 

2. Чи після закінчення 180 днів все ще буде можливість обміняти дозвіл на проживання? 

180-денний термін не є терміном припинення дії та обмеження, тому бенефіціари тимчасового 

захисту можуть подати заяву на зміну документа старого зразка дозволу на проживання і після 

закінчення 180 днів з моменту набрання чинності HG 505/2024. 

3. Чи відлік  зазначеного 180-денного строку починається з моменту набуття чинності рішення 

Уряду? Як бути з дозволами бенефіціарів на тимчасове проживання, які будуть (повторно) 

в'їжджати в Румунію в майбутньому? 

Див. відповідь на питання 2. 

4. Чи буде старий дозвіл на тимчасовий захист продовжувати діяти після закінчення 180-

денного терміну? 

Див. відповідь на питання 1. 

5. Чи повинні бенефіціари тимчасового захисту оновлювати дозвіл на проживання для 

бенефіціарів тимчасового захисту, якщо у них є додатковий документ, що підтверджує адресу, 

виданий Генеральною інспекцією з питань імміграції (adeverința)? 

Обмін дозволу не є обов'язковим, див. відповідь на питання 1. 

6. Чи має старий дозвіл на тимчасовий захист без адреси, разом з підтвердженням адреси, 

виданим Генеральним інспектором з питань імміграції (adeverința), і новий дозвіл на тимчасовий 

захист із зазначенням адреси проживання однакову юридичну силу і чи надає доступ до тих самих 

прав? 

Обидва типи дозволів (видані до HG 505/2024 - незалежно від того, супроводжуються вони 

підтвердженням місця проживання чи ні, і видані після цього нормативного акту) є дійсними і 

підтверджують особу власника (доведену або заявлену) і його/її статус, а також дають дозвіл на 



перебування на території Румунії протягом усього періоду реалізації тимчасового захисту. GII не 

надає бенефіціарам тимчасового захисту інших прав (крім видачі посвідки на проживання), тому 

питання щодо доступу до інших прав повинні бути адресовані компетентним установам. 

7. Два нових варіанти дозвілу на тимчасовий захист (із засвідченою адресою та 

задекларованою адресою) мають однакову юридичну силу і надають доступ до однакових прав? 

HR 505/2024 передбачає видачу посвідки на тимчасове проживання, в якій в розділі "місце 

проживання" буде вказана або адреса проживання, підтверджена документами, зазначеними в 

цьому нормативному акті (включаючи всі деталі адреси), або адреса, задекларована бенефіціаром 

тимчасового захисту (йому буде видана посвідка, в якій буде вказано повіт і населений пункт, 

відповідно сектор Бухареста). GII не надає прав (за винятком видачі документу дозволу на 

проживання) бенефіціарам тимчасового захисту, тому з питаннями про доступ до прав слід 

звертатися до компетентних установ. 

8. Чи існує форма, яку повинні заповнювати бунефіціари тимчасового захисту,  які 

проживають у колективних центрах перебування, та керівники цих закладів, щоб засвідчити, що 

вони проживають за вказаною адресою? 

У випадку осіб, які мають дозвіл на проживання для бeнeфіціарів  тимчасового захисту, які 

перебувають на утриманні або прийняті для догляду або проживання в установах соціального 

забезпечення, центрах соціальних послуг або освітніх центрах, що знаходяться в управлінні органів 

місцевого самоврядування, підтвердженням місця проживання є письмова заява керівника 

зазначеної установи соціального забезпечення, центру соціальних послуг або освітнього центру, 

або особи, уповноваженої керівником, або особи, уповноваженої керівником. HG 505/2024 не 

передбачає стандартного формату для цієї декларації. 

9. Чи повинні особи, які отримали тимчасовий захист, поновлювати дозвіл щоразу, коли вони 

змінюють адресу проживання? Як бути з тими, хто змушений часто змінювати місце проживання 

(наприклад, з медичних причин)? 

Дозвіл на проживання повинен бути змінений, якщо бенефіціар тимчасового захисту змінює місце 

проживання відповідно до статті 52 HG 1251/2006 про затвердження Методологічних норм 

застосування Закону № 122/2006, з наступними змінами та доповненнями. 

10. Якщо кілька членів однієї сім'ї проживають за однією адресою, а договір оренди 

оформлений на одного з них, як вони всі можуть зареєструватися за однією адресою? Як бути з 

кількома бенефіціарами, які не є членами однієї сім'ї, але проживають за однією адресою з 

договором оренди на ім'я одного з них? 

У випадку з повнолітніми особами (старше 18 років), кожна особа повинна мати договір оренди. 

Якщо подружжя проживає за однією адресою, але в договорі оренди згадується лише один з них, 

також потрібне підтвердження шлюбу. Що стосується неповнолітніх, то вважається, що вони 

проживають з батьками. 

Якщо вони не є членами однієї сім'ї (згідно з чинним законодавством), кожен з них повинен мати 

договір оренди. 



11. Чи може заявник довести своє місце проживання на підставі декларації орендодавця 

(декларація першого власника житла), наданої співробітнику при реєстрації? 

Ні. У цьому випадку місце проживання вважається задекларованим, а адресна інформація буде 

внесена, як зазначено вище. 

12. Чи може від імені члена сім'ї/домогосподарства заяву про видачу нового дозволу подати 

інший член сім'ї/домогосподарства? 

Заява про видачу дозволу на проживання подається особисто повнолітніми особами (старше 18 

років), а у випадку неповнолітніх - їх законним представником (присутність неповнолітнього є 

обов'язковою). 

13. Чи повинен заявник довести, що договір оренди житла зареєстрований у фіскальному 

органі? Якщо так, то яким чином? 

Договір оренди повинен бути зареєстрований у фіскальному органі, перш ніж подаватися до 

генеральної інспекціі з питань імміграції для видачі дозволу на проживання, відповідно до 

загальних правових положень, що застосовуються до договорів оренди. Тягар цієї реєстрації 

лежить не на орендареві (особі, яка орендує житло), а на орендодавцеві (особі, яка запропонувала 

житло в оренду), який після проходження необхідних процедур отримає від податкових органів 

реєстраційний номер договору. 


